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προστατεύουν το περιβάλλον
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Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη συνεχίζει να υλοποιεί με επιτυχία τις δράσεις ανακύκλωσης
στα σχολεία, σε συνεργασία με τη δημοτική πλατφόρμα επιβράβευσης της ανακύκλωσης
Followgreen.

Για την σχολική χρονιά 2021-2022, ο Σχολικός Μαραθώνιος Ανακύκλωσης επεκτείνεται,
καθώς εκτός από τα νηπιαγωγεία και τα δημοτικά, θα συμμετέχουν στη δράση τα
γυμνάσια και τα λύκεια του Δήμου μας, υπό την αιγίδα της Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης.

Εφαρμόζεται η διαλογή στην πηγή σε ειδικούς κάδους από δύο έως τέσσερα ρεύματα
ανακύκλωσης, ανάλογα με τη βαθμίδα εκπαίδευσης (χαρτί, αλουμίνιο, πλαστικό και
μπαταρίες).
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Η Υπηρεσία Καθαριότητας ολοκλήρωσε τη διανομή του απαραίτητου εξοπλισμού στις
σχολικές μονάδες και από εδώ και πέρα αναλαμβάνει το έργο της ζύγισης και αποκομιδής
από τα σχολεία, τηρώντας και φέτος όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, λόγω της
πανδημίας.

Ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης βρέθηκε στο 1ο Γυμνάσιο Πυλαίας παρουσία της
Αντιδημάρχου Παιδείας Ελένης Γιαννούδη, και ανακοίνωσε την έναρξη του «Σχολικού
Μαραθωνίου Ανακύκλωσης», για τη σχολική χρονιά 2021-2022.

«To πρόγραμμα Followgreen είναι ό,τι λέει η λέξη. Μια ανοικτή πρόσκληση για την
ανακύκλωση και το περιβάλλον. Είναι ταυτόχρονα μια πρόσκληση για έναν μαραθώνιο
ανακύκλωσης που τον τρέχουμε για 4η συνεχόμενη χρονιά όλοι μαζί, δήμος, μαθητές και
εκπαιδευτικοί. Είμαστε μια ομάδα και συμμετέχουμε σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια υπέρ
της ανακύκλωσης και υπέρ του περιβάλλοντος. Στην προσπάθεια αυτή πολύτιμοι
πρωταγωνιστές και συνεργάτες μας είναι τα παιδιά μας, ενώ στηρίζουν την προσπάθεια ο
ΦΟΣΔΑ και ο πρόεδρός του Μιχάλης Γεράνης, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, η Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης
Ανακύκλωσης, η ΑΦΗΣ που διαχειρίζεται τις μπαταρίες και η οργάνωση «Κάθε κουτί
μετράει» για τη διαχείριση του αλουμινίου. Ας στηρίξουμε αυτή την ομάδα, γιατί αξίζει να
βοηθήσουμε τα παιδιά μας να μαζέψουν πόντους, αλλά και γιατί έτσι προστατεύουμε το
περιβάλλον», σημείωσε με αφορμή την επίσκεψη ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Υπενθυμίζουμε, πως στον Σχολικό Μαραθώνιο 2020-2021, συλλέχθηκαν πάνω από
11.000 κιλά ανακυκλώσιμων υλικών από περίπου 3.000 μαθητές, σε διάστημα 4 μηνών.
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 «Πάμε Ανακύκλωση» Δ. Πυλαίας- Χορτιάτη μαθητές
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